

读者爱车季

审车不用排队,省钱又省心

加本报读者俱乐部微信,持读者卡(信联卡)即可参与

本报讯(记者 王若松) 为了审车排过队吗?买车险时犯过愁吗?知道自己的爱车该怎么保养吗?还在打电话找代驾吗?

本报读者俱乐部的小伙伴们又有福利啦,即日起,只要您关注读者俱乐部微信(扫一扫本文左下二维码),就可持读者卡(信联卡)享受由车微联提供的私人定制汽车服务,上面的种种问题统统都能解决!

车微联(Car Will)是国内领先的本地化汽车生活微社区,同时也是省内第一家提供私人顾问服务的专业汽车经纪人。为了回馈广大读者,车微联专门为本报读者俱乐部的会员配置一对一的汽车服务顾问,您随时随地可以与您的汽车顾问交流、咨询,还可以凭借读者卡享受定制化汽车服务特权。

比如审车,您可以享受VIP汽车年检服务。审车前拨打96706便民热线发起审车预约服务,会员优惠价格只需99元,车微联服务专员会为您安排审车时间,抵达检测线只需交钥匙即可,还能享受专人代审、VIP休息大厅、免费wifi等尊贵服务。



读者俱乐部微信

再比如车险安心投保服务,同样可以拨打96706转2号键发起车险服务预约,车微联服务专员将根据人、车以及用车的实际情况,为您设计合理的车险投保方案,提供精准车险报价、上门收费送单、专属快速理赔等服务。

还有爱车自保养服务,拨打96706转2号键发起自保养服务预约后,车微联服务专员将根据您的车型、车龄、里程等数据,为您设计符合要求的保养方案,还可以提供线上代购,线下代工等服务,正品保障的同时,费用直降30%。

此外,诸如一键查违章、叫代驾服务也非常便捷,您只需关注车微联微信账号,激活账户之后就可以享受了。

与此同时,炎炎夏季即将到来,车微联还专门为本报读者俱乐部会员提供“一天一块钱,过个好夏天”的夏季用车关爱服务,包括12次刷车、1次空调清洗、4瓶玻璃水、一副无骨雨刷等,全面体贴,实惠又实用,读者卡(信联卡)用户优惠价只需365元哦!

与此同时,即日起至5月31日,只要您关注本报读者俱乐部微信,并持读者卡(信联卡)到济南爱义行任意门店,即可享受66元的洗车加打蜡服务,平时这两项加起来正常收费可要200元的哦!如果您的爱车需要换氮气,



只要您关注读者俱乐部微信,就可持读者卡(信联卡)享受由车微联提供的私人定制汽车服务。

也只需要花40元就能搞定,原价可要100元呢!而且假如您在爱义行上车险的话,还能享受全年洗车不花钱(购3000元以上商业险送40次爱义行洗车卡)的超值优惠,赶紧加微信参加吧!

为了让您花最少的钱打理好自己的爱车,本报读者俱乐部的“爱车季”系列活动专门联合爱义行,为您准备了属于晚报读者的专属优惠和超值大礼包。

详情请拨打96706便民热线转2号键或登录96706便民网了解咨询。

- 读者卡(信联卡)办理地点:
- 1、旅游路25966号山东高速大楼一楼(鱼翅皇宫西邻)。
 - 2、新闻大厦一楼生活馆,电话:58763269。
 - 3、山东高速百花便利店,地址:洪家楼南路21号,电话:86598796。

读者俱乐部 即时互动方式

家有难事找晚报 一个电话服务到家



微博



微信

96706便民网 www.q196706.com

本报推语文工具书 《辨字析词》



本报讯 一部具有实战意义的文字工具书《辨字析词》近日出版,该书是齐鲁晚报·生活日报多年来对新闻原稿中出现的各类差错的校对总结集辑,一经出版,便获广大读者尤其是中小學生及家长极大关注,咨询订购电话不断。

全书近20万字,共分为“典型字词差错”“易混淆词语”“易错成语”“标点符号的用法”等九部分,集中收录了平时易错和易混淆的字词差错,以及数字和标点的规范用法等。还配有百余幅漫画,让人轻松愉悦。

此书装帧精美,创新性的文字表现形式极大地增强了学习的趣味性,对备战中考、高考、公务员考试的学生在短时间内掌握字词有很大的提升作用,是馈赠亲朋的“精神”礼品。欢迎拨打96706(全省市话收费)转2号键垂询订购。购买地址:泮源大街六号新闻大厦一楼,电话:58763269。

《天下第一泉》明信片 值得收藏



本报讯 本报联合济南邮政推出的旅游文化纪念品《天下第一泉》全景图连体明信片近日发行,凡本报读者均可享受26元/本优惠,请拨打96706便民热线或加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫本版右上方微信二维码)并注明购买信息订购吧!

该明信片突破原有形式,首次以十连体明信片形式串连而成,总长共1.7米,为省内最长的明信片。该画卷由齐鲁晚报壹纸工作室从300多幅照片中筛选创作而成。零售价每本29元,读者通过96706便民热线转2号键或加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫一扫本版右上方二维码)可享每本26元的优惠价。外地读者订购5本起可免费邮寄,不足5本的邮寄费用为5元。购买地址:泮源大街六号新闻大厦一楼,电话:58763269。

母亲节到了,带妈妈到森林吸氧吧

森林游年票仅售96元,54个景区尽情畅游

本报讯(记者 王若松) 本周日,一年一度的母亲节就要到了,给妈妈送一份什么样的节日礼物好呢?带她到风景优美、枝繁叶茂的大森林里玩吧!

那里是天然的氧吧,有满眼的新绿,有盛开的花朵,而且我们还特意为您准备了森林游年票,只需96元省内54个清幽的森林景点任您尽情畅游,妈妈们一定超爱的哦!

生儿养女,买菜做饭,收拾家务,帮忙带孩子……母亲操劳了一辈子,上了年纪的她们

不舍得逛街购物,也不贪图都市繁华,就想到个清静自然的地方,呼吸新鲜的空气,沐浴温暖的阳光,享受自然的绿色和心灵的宁静。

为了让您在本周日(5月11日)母亲节这一天,给最爱的妈妈献一份来自大自然的礼物,尽一份儿女的孝心,本报特联合山东森林游年票办公室为您推出2014年森林游年票。

原价2558元的森林游年票,晚报读者只需要花96元就能到手,有了森林游年票,包括

蒙山、鲁山等17家国家级森林公园,还有湿地公园、自然保护区等重量级的景区一共54个,您都可以尽情畅游,算下来每个景点门票才合1.8元呢!

不用担心买鲜花母亲嫌花钱不实用,也不必担心去商场买衣服母亲不舍得穿,真的是母亲节给妈妈表心意的首选!而且无论妈妈们去哪个景点,都不需要随身携带,只需通过验证码在网上激活,到达景区时刷一下身份证就可以进去了。

与此同时,持本报读者卡(信联卡)还能优惠哦,而且济南市绕城高速以内的读者购买2册以上还可以享受免费送票上门的服务呢!

订购方式:1:拨打96706便民热线转2号键或登录96706便民网订购;2:现场售票地址:济南泮源大街六号山东新闻大厦一楼生活馆,电话:58763269。加齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫一扫本版右上方二维码)并注明联系电话,我们会尽快联系您!

想要孩子吃得健康,我们帮你办

上96706便民网,“绿色生活馆”为孩子们准备了丰盛的营养套餐



本报讯(记者 王若松) 孩子吃得营养健康很重要,尤其在食材上,身为家长的您一定要把好关,可是面对市面上杂七杂八的蔬菜、粮油米面等,有时真不知该如何选择是好。

其实,想要孩子吃得营养健康并不难,有96706便民网旗下的绿色生活馆呢!这里的蔬菜鸡蛋、粮油米面都是从齐鲁晚报放心农产品基地直供的,什么染色、激素之类的问题统统没有!

为了让白天忙于工作的家长们不必再为下了班还得去超市或菜市场挑选食材犯愁,只要您拨打96706便民热线转2号键,一个电话我们都可以做到送货上门,省去您的挑选之苦,同时能节省出更多的时间陪伴孩子和家人。

考虑到孩子一日三餐的合理搭配,我们专门为您准备了两种儿童营养套餐。

一种套餐包括国雁鸡蛋、致德坊粉丝、新食力有机荞麦面条、德伟有机杂粮(燕麦片)、雪中王山珍(有机木耳)、向阳坡有机时令蔬菜、生鲜肉类。如果您不喜欢吃粉丝,可以调换成粉条;荞麦面条也可以调换为绿茶面条、全麦面条;山珍木耳可以换成香菇等。

另一种套餐中有国雁鸡蛋、海之宝小海带、冷冻小馒头、有机杂粮(燕麦片)、雪中王山珍(有机木耳)、向阳坡有机时令蔬菜、生鲜肉类等各种儿童成长所必需的健康食材。同样,冷冻小馒头可以调换为花卷、水饺、玉米;燕麦片也可以调换成黄豆、八宝米、红豆等。

两种套餐任您选择,您只需花260元就能让孩子吃得营养健康,还在等什么?赶快拨打96706便民热线转2号键或登录96706便民网订购吧!也可以发微信给本报读者俱乐部(扫一扫本版右上方二维码),注明购买信息及联系电话,工作人员会尽快联系你。

所有通过96706便民网绿色生活馆送货上门的放心食材,我们都会随箱配备一份营养菜谱。

有了健康的食材,再加上贴心的营养菜谱,保证您轻轻松松就能给孩子做出健康的美食大餐。

仁风西瓜 再不吃就要等明年

本报讯(记者 王倩) 黄皮红瓤,皮薄、瓤脆、汁多、味甜,入口即化……本报读者俱乐部绿色生活馆独家推出济阳仁风金蜜童西瓜,最后一批老茬产品已经到货,即日起开始订购,总数量不足100箱。每箱金蜜童西瓜重量为12斤,数量为4个,价格为160元每箱。此外,绿色生活馆即日起推出潍坊早春红玉西瓜,想要尝鲜的市民抓紧订购了。

为了让济南市民品尝到最新鲜、优质的产品,绿色生活馆与潍坊早春红玉西瓜产地合作,推出正宗早春红玉西瓜品种。每箱重17斤,规格为4个,价格为

78元每箱。本报读者俱乐部绿色生活馆所出售产品均是本报记者提前探访生产基地后选定,市民可以放心选购。

市民可以拨打96706转2号键进行预订,也可以登录96706便民网或是添加“齐鲁晚报读者俱乐部”微信(扫一扫本版右上方二维码),编辑“预订品种名称+姓名+地址+电话+品种+数量”。对刷读者卡(信联卡)购买的读者,我们将每箱优惠5元。当然,我们也欢迎大宗团购,团购10箱以上,每箱优惠10元。所有的产品,一箱起,我们都会送货到家。